
 رياضي

,b)در بازه - »2«گزينه  -1 ) نمودارf (x) زير محورx     هـا قـرار دارد بنـابراين در ايـن
fبازه تابع (x) .آسان((نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ يكنوايي توابع)  اكيداً نزولي است  (  

fطبق شكل تابع -» 1«گزينه  -2 (x) بالاي محورx     ها و اكيـداً صـعودي اسـت بنـابراين در
fداريم:(a,b)بازه (x) ο وf (x) ο   
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  ـ »2«گزينه  -3

b
b

f (x) x bx c
c

c

            
     


2

2 3
1 2

3 2
3 2

1 2 6
3

ο   

x

f


   

1 2

ο ο
   

fطبق جدول تعيين علامت  ه با طولنقط1 .ماكزيمم نسبي است  
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  متوسط)  ) (اكسترمم نسبيپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) ( 

   - » 2«گزينه  -4
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  متوسط)  (بهينه سازي) پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) (

,M(xنقاط روي سهمي را به فرم - »3«گزينه  -5 x ) 2
  گيريم.در نظر مي 
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  دشوار)  ) (سازي بهينهپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) ( 

   -» 2«گزينه -6
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  )متوسط) (مطلق هاي اكسترممزدهم ـ فصل پنجم ـ پايه دوا(نصيري) ( 

  - »1«گزينه  -7
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  )متوسط) (نقاط بحرانيپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) ( 

 - »4«گزينه  -8
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fمينيمم نسبي2بنابراين نقطه با طول (x).است  

  )) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ اكسترمم نسبي) (متوسط(نصيري 

fبراي كافي است جدول تعيين علامت - »2«گزينه  -9   هـاي نسـبي   رسم كنيم تا اكسـترمم
  بدست آيد.
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   دو ماكزيمم نسبي و يك مينيمم نسبي دارد.fتابع

  )متوسط) (نسبي هاي اكسترممپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ ((نصيري)  

  كنيم. ع را رسم مينمودار تاب - »4«گزينه -10

  

)Aنقاط  , )1 )Bو 1 , ) 2 fمينيمم نسبي تابع  4 (x) .هستند  
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  )متوسط) (نسبي هاي اكسترممپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) ( 

)Aنقاط بحراني - »3«گزينه -11 , )1ο،B( , )2ο وC( , )
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  )آسان) (نقاط بحرانيپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) ( 

 - »1«گزينه -12
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  متوسط)  ) (سازي بهينهدوازدهم ـ فصل پنجم ـ  پايه(نصيري) ( 

  - »4«گزينه -13
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f ( ) fبرابر صفر است اما 5  درx  5 ت نداده است و در اطرافتغيير علامx  5 

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ يكنوايي) (متوسط)   است.» 4«شبيه گزينه 

  - »4«گزينه -14

f (x) x x    6 3
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x x (x ) x        6 3 3 2
2 1 1 1ο ο   
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f ( )    1 2 7 14 9   

f ( ) ( )   2 16 16 7 28 172   

  متوسط)  ) (هاي مطلق اكسترممپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (نصيري) ( 

  - »4«گزينه -15

x x
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  را ببينيد: 

  

ــازه ــه در ب fاي ك (x) ο ،ــد fباش (x) ًــدا ــابع    اكي ــس ت ــت. پ ــي اس fنزول (x)  در
)بازه , ) 2 .(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ يكنوايي) (متوسط) اكيداً نزولي است  

  

  

  

  



yمحل برخورد دو خط Aنقطه - »4«گزينه  -16 x xو 2 y 3 4   است. 11
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)Aبـه صـورت   Aپس مختصات نقطه , )1 محـل برخـورد    Bخواهـد بـود. طـول نقطـه     2

xخط y 3 4                  هاست.xبا محور 11
y

x y x
   

11
3 4 11

3

ο
  

OABS    
1 11 11

2
2 3 3

   

  متوسط)  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) ( 

                              - »1«گزينه -17
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: x     AMمعادله 2

  )  آسان) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) (

  ناميم. مي Cرا Bنسبت بهAقرينه نقطه - »4«گزينه -18
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xرا از خط Cحال فاصله y  3 4 1 οكنيم. حساب مي  
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  متوسط)) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) ( 

BCm                            ـ »3«گزينه -19
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  آسان)  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) ( 

AB                                          - »3«ينه گز-20 AC
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  آسان)) (هندسه تحليليپايه يازدهم ـ فصل اول ـ ((نصيري)  

ــه -21 ــه - »4«گزين ــف Cنقط ــي   ABروي عمودمنص ــس م ــرار داد پ ــواني ق ــه  Cمت را ب
)Cصورت ,n)2 .در نظر بگيريم  
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  متوسط)  ) (هندسه تحليليپايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

  - »2«گزينه -22
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  هندسه تحليلي) (متوسط)  پايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

اند. سـطح خواسـته شـده ذوزنقـه متسـاوي السـاقين        دو خط داده شده موازي - »4«گزينه -23
  كنيم. است. نقاط برخورد با محورها و همچنين فاصله دو خط را حساب مي
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  متوسط)  ) (هندسه تحليليپايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

  - »2«گزينه -24
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  كنيم. دو خط را به صورت زير مرتب مي
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  )هندسه تحليلي) (متوسطپايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

  آيد. دست مي اگر قطر و ضلع را قطع دهيم يك راس به - »1«گزينه -25
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  كند. مركز مربع، در معادله قطر صدق مي

a a O( , )      1 7 8 1 8   

)Aيك راس مربع , )2 )Oو مركز آن5 , )1   است. 8
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OAچون     خواهد بود. 10است پس قطر مربع برابر 5
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  متوسط)) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) (


